

## **NEWS RELEASE**

株式会社 ニッセンホールディングス

nissen, BEAUTY

2020年8月19日

報道関係各位

# キレイを仕上げる新習慣!6種類の美容成分を贅沢配合 『ぴゅあぷるジェンヌ』が二ッセンから新発売!

## ~ニッセンオンラインで先行予約開始~

株式会社ニッセン(本社:京都市南区/代表取締役社長:羽渕淳)は、6 種類のこだわりの美容成分を贅沢に配合したスティックゼリー『ぴゅあぷるジェンヌ』を 2020 年 8 月に新発売、ショッピングサイト「ニッセンオンライン」 (http://www.nissen.jp/)にて、先行予約を開始いたしました。

『ぴゅあぷるジェンヌ』には、「毎日がうるおいに溢れ、明るく弾み、そしてクリアに輝きますように」― そんな願いを込めて、選び抜いた素材と成分を贅沢に使っています。

- ✓ 話題のクリア成分 「ブライトニングパイン®」
- ✓ 効率よく届く「低分子コラーゲン」
- ✓ 吸水しやすい「ヒアルロン酸」
- ✓ 有用成分がパワーアップ 「発酵熟成プラセンタ」
- ✓ 酵母由来の注目成分「システインペプチド(トルラ酵母エキス)」
- ✓ ビタミン C の宝庫「アセロラ果汁粉末」

毎日、楽しく召し上がっていただきたいから、『ぴゅあぷるジェンヌ』は美味しさにも徹底的にこだわりました。味の決め手になる果汁は、宮崎県産のマンゴー果汁を使用。贅沢な甘さと香りはまるで極上スイーツ!

美味しく食べて、キレイのすべてが上がる嬉しい毎日を、ぜひ『ぴゅあぷるジェンヌ』で始めてください。

※ブライトニングパインは丸善製薬㈱の登録商標です。

ぴゅあぷるジェンヌ



【商品名】 ぴゅあぷるジェンヌ

【内容量】 10g(30本)※1日目安1~3本

【価格】 単品購入 3,880円(税込)

定期便 初回限定 2,980円(税込) 2回目以降は3,491円(税込)

※期間限定9月30日(水)23:59まで

●定期購入・単品購入ともに送料無料

### < ニッセンオンライン 『ぴゅあぷるジェンヌ』 商品詳細ページ >

https://www.nissen.co.jp/s/beauty/BH20SU128/

※『ぴゅあぷるジェンヌ』は、プレゼントパブリシティやレビュー取材等のご企画用として提供可能です。 ご要望の際は、用途と必要個数を下記の「ニッセンホールディングス 総務広報部 広報担当」までご連絡ください。

#### ■本件に関するお問合せ先

#### 【お客様からのお問合せ】

ニッセンビューティーコミュニケーションセンター

お問合せ専用ダイヤル: 0120-25-2000 (通話料無料) 携帯電話からは 075-330-2006 または 0570-00-6009 (通話料お客様負担)

#### 【マスコミ関係者様からのお問合せ】

株式会社ニッセンホールディングス 総務広報部 広報担当 (浪花・野口)

TEL: 075-682-2010(受付:月~金曜 午前 10 時~午後 5 時 30 分) FAX: 075-682-7241 E-mail: nissen-koho@nissen.co.jp